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  המעשה   הדין   הטעם  
 למה לא צריך להגריל מחדש? "יקח זוג לשני" "מת אחד מהם, אם עד שלא הגריל מת"

 1 2 1 2 
 
 
  
 
  
 

   המעשה   הדין   הטעם 
 "שיסתאבה עד ע"ירלמה  "יביא זוג אחר ויגריל עליהם בתחילה ויאמר... זה שעלה   לת"ק:  
 ? "תמות"ולא  עליו הגורל לשם יתקיים תחתיו... והשני ירעה עד שיסתאב... "ואם משהגריל מת" 
 (אם של שם מת) 
  ירעה עד שיסתאב שני השעירים לחטאת 2הגרלה   
   1 2 1 2 
  
 "ירעה עד שיסתאב"לא למה  
 ? 1מהגרלה  החיהשעיר   1הגרלה  
    לעזאזל לה' לעזאזל לה' 2 1 
 
 
  
 הטעם     הדין     לעזאזל לה' 
  "תמות"למה  "תמות"          :לר"י   
 ? "ירעה עד שיסתאב"ולא   תמות שני השעירים לחטאת 2הגרלה   

 2 1 2 1 הדין הוא כמו, "ואם של עזאזל מת"
  היה עלת מחלוקתבשל שם מת, רק ה

 של שם אם משתמשים בו או לא! 
 
 השעיר החי  "תמות"למה  לעזאזל לה' לעזאזל לה' 
  מהגרלה 
1 ?  
 
 
 
 
 
  
   המעשה   הדין   הטעם 
 "תמות"למה  "ימות המשתלח"   לר"י: "נשפך הדם" 
 ?"ירעה עד שיסתאב"ולא   
 
  ימות המשתלח שני השעירים לחטאת 2הגרלה   
   1 2 1 2 
 
 "ימות המשתלח"למה  
 ? 1מהגרלה  יהשעיר הח 
    לעזאזל לה' לעזאזל לה'   
 1הגרלה  
 1 2 
 

    הדין   הטעם 
  "ירעה עד שיסתאב"למה   2כמו בדין    :לת"ק  
"ימות  ולא  ירעה עד שיסתאב שני השעירים לחטאת 2הגרלה   לעזאזל לה' 

 ? המשתלח"
   1 2 1 2 
  
 
 
 ? 2מהגרלה  יר החדשהשע   ירעה עד שיסתאב""למה  לעזאזל לה' לעזאזל לה' 
 
 

1 

2 
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   המעשה   הדין   הטעם 
   "שפך הדם"י :לכו"ע "המשתלח "מת 
 ' יהודהלמה ת"ק ור   
  אין חולקין? ישפך הדם שני השעירים לחטאת 2הגרלה  1הגרלה  
 1 2 1 2 1 2 
 
  
  
    לעזאזל לה' לעזאזל לה' לעזאזל לה' 

 

4 


